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A forradalom és az április törvények hatása
Az utolsó rendi országgyűlés (1847-48) 
hírei szűkebb pátriánkba gyorsan 
eljutottak. Egyrészt közel volt Szolnok, 
amelynek már 1847. szeptember 1. óta 
vasúti összeköttetése volt Pest-
Budával, másrészt tudjuk, hogy a helyi 
Casino járatott országos lapokat (Világ, 
Pesti Hirlap, Magyar Gazda, Athenaeum, 
Regélő), amelyek beszámoltak az 
országgyűlés eseményeiről. 
A vér nélkül győztes március 15-i pesti 
forradalom híre is néhány nap alatt 
elérkezett városunkba. A szájhagyo-
mány szerint a főtéren, az akkori „nagy 
piacztéren” hirdették ki a 12 pontot. 
Egy hónap múlva az áprilisi törvények 
híre már valóságos örömriadalmat 
váltott ki a településen. Megszűnt a 
jobbágyi függés, a törökszentmiklósi-
ak nagy többségét kitevő jobbágyok a 
saját maguk uraivá váltak. Az 1720-as 

újjátelepülés óta a jobbágyfelsza-
badítás volt a legnagyobb változás 
városunk életében.  Tóth Sándor, 
legjelesebb helytörténészünk szavait 
idézve: „Nagy dolog volt ez, a mai kor 
embere talán nem is tudja annak 
jelentőségét kellőképpen értékelni.” 
Érdekességként itt kell megjegyez-
nünk, hogy a világon egyedül 
Magyarországon nem eltörölték a 
nemesi jogokat, hanem kiterjesztették 
az ország minden lakosára. Tehát nem 
jogelvétel, hanem jogkiterjesztés 
történt. Kossuth Lajos kifejezése 
szerint: „… a nép beemeltetett az 
alkotmány sánczai közé…” 
A lelkesedés tettekben is megnyilvá-
nult. A Batthyány-kormány 1848 
tavaszán és nyarán szervezte meg a 
nemzetőrséget, amelynek csak 
vagyonnal, iskolai végzettséggel, vagy 

mesterséggel rendelkezők lehettek a 
tagjai. Akkori kettős vármegyénkből, 
Heves-Külső-Szolnokból, a megye-
székhely Eger után Törökszentmik-
lósról jelentkeztek a legtöbben, 417-
en nemzetőrnek. Közülük sorsolással 
választották ki azt a 119 embert, aki 
elindulhatott Délvidékre, a magyar 
polgári lakosságot gyilkoló rác (szerb) 
martalócok ellen. A 119 nemzetőr 
névsorát pontosan ismerjük.

A polgári átalakulást kihasználva 
Törökszentmiklós elöljárósága kérte a 
rendezett tanáccsá – r.t. – várossá 
válást, amelyet december 6-án  - 
védőszentje, Szent Miklós napján – el is 
nyert. Jól mutatja ezt a város 
pecsétjének szövegében bekövetkezett 
változás. 

H Í R L A P

Törökszentmiklóson 
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Finisben az önkormányzati bölcsode építése

VIII.
Töröki Szárnyas
Fesztivál

Ha az intézmények sorát tekintjük 
Törökszentmiklóson, akkor az egyik, 
amire méltán büszke a város, az a 
bölcsődéje. Nem véletlenül. A három 
éven aluli kisgyermekek nevelésével, 
gondozásával foglalkozó Törökszent-
miklós Városi Bölcsőde már kétszer 
nyerte el a Családháló-díjat, és lett az 
év bölcsődéje. Kisgyermek gondozóik 
munkáját is több alkalommal ismerték 

Séfek, szakácsok, konyhatündérek, profik, kezdők, azaz 
minden fakanál - forgató  je lentkezését  várja  
Törökszentmiklós gasztronómiai találkozója, a Töröki 
Szárnyas Fesztivál. Idén már VIII. alkalommal szervezi a 
város mindazoknak, akik szeretnek főzni, és azoknak is, 
akik csak enni. Az esemény fő támogatója idén is a 
MARNEVALL Zrt.

Az elmúlt évek tapasztalata alapján lesz minden. Kardélre 
hányt, grillrácson, sparheltben sült szárnyasok, 
bográcsban főtt kakaspörköltek, udvari kapirgálók nyeles 
combjának javából készült finomságok. De bármit lehet 
főzni, hiszen nem kell, hogy szárnya legyen, bégethet, 
röföghet, tátoghat, sőt lehet vega is! Semmi nincs kizárva. 

Ami azonban fontos változás, hogy az augusztusi időpontról 
elmozdult a fesztivál napja. Most 2023. május 27-én lesz 
megtartva, de továbbra is a Törökszentmiklós Városi 
Strandfürdő területén. Ez azt is jelenti, hogy gyermeknap 
alkalmából több ingyenes játékkal, kikapcsolódási 
lehetőséggel, szórakoztató zenés programokkal, és 
meglepetéssel várja a családokat is a rendezvény. 

A főzőcsapatok május 19-ig jelentkezhetnek, legyen szó 
családok, barátok, kisebb-nagyobb cégek csoportjáról, a 
lehetőség mindenki számára nyitott. A jelentkezési lapok 
és a versenykiírás elérhető a fesztivál hivatalos Facebook-
oldalán: Töröki Szárnyas Fesztivál.

el, a tavalyi esztendőben például 
Pedagógus Oscar-díjjal. És ez az 
intézmény most tovább bővül. Eddig 
54 gyermeket tudott évről évre 
felvenni a bölcsőde, ez a 2023/2024-
es nevelési évre várhatóan 52 fővel 
bővülhet köszönhetően a Terület- és 
Településfejlesztési Operatív Pro-
gram nyertes pályázatának. Az 
elnyert támogatásból, és önkor-
mányzati önerőből új, modern, 
korszerű, 4 csoportos, 52 férőhelyes 
bölcsődei épülettel bővül az 
intézmény. Ez nem csak a helyi 
bölcsődei várólistát szüntetheti meg, 
de lehetőséget nyújt arra is, hogy a 
környező településeken élő családok 
gyermekeit is fogadni tudja majd az 
intézmény. A bölcsődei igényfelmérés 
a 2023/24-es nevelési - gondozási 

évre március 1-én kezdődik, és egészen 
április 15-ig tart.
A beiratkozás és az igények jelzése on-
line a  e-bolcsode.tmiklos@gmail.com
mail címen, illetve személyesen is 
történhet. Telefonon érdeklődhetnek: a 
56/390-251-es vagy a 20/777-8503-as 
telefonszámokon. 
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Több mint 25 éve
az Önök szolgálatában

a

 
Miklós-Trans Fuvarozó, Javító, 

Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.!
Belföldi fuvarozás

Szállítmányozási feladatok koordinálása

Gépjárművek javítása

Gépjárművek műszaki vizsgára történő felkészítése

Gázolaj forgalmazás kedvező áron

a
a
a
a

a

Webshop viszonteladóknak: www.szokepapir.hu
Vevőkapcsolat, regisztráció: +36-56-333466

Telefon:
Nyitva: Hétfőtől - Péntekig

14.00 -17.00 
Szombaton 8.00 -12.00

Cím: Törökszentmiklós, Bocskai út 1.
+36 70 398 4514

SZŐKE-PAPÍRBA JÁR!
Jól jár, ha a
facebook: https://www.facebook.com/Szőke-Papír-802014309904207/

8.00 - 12.30 

No.1

Érettségizett,
műszaki érdeklődésű,

szakmai tudás megszerzésére vágyó, 

agilis fiatalember vagy? 
Jelentkezz a Vi-Fű Kft-nél! 

 
Jó kereseti lehetőség, 

már kezdőknek is! 

Elérhetőségünk: 
info@vifu.hu 

+36-30-719-2283

  

ÁL
LÁ

S

Irodánknál  teljeskörű ügyintézés 
lebonyolítására  van lehetőség!

Koporsós és hamvasztásos temetések 
szervezése,

 
teljeskörű lebonyolítása

Temetésfelvétel, temetésszervezés

Anyakönyvezés és kórházi ügyintézés

Kellékek értékesítése

 Koszorú, sírcsokor rendelés

Sírhelyekkel kapcsolatos ügyintézés.

0-24 órás szállítási ügyelet: 06-20/474-4929, 
06-20/474-4930

Törökszentmiklósi temetkezési ügyintézők elérhetőségei:
Telefonszámok: 06-30/622-6774, 06-30/613-5367

Nyitva tartás: H-P: 8.30 – 16.30

Cím: 5200 Törökszentmiklós Fadrusz János u.4.
(A temető melletti kis utcában, a volt Kelemen söröző helyén.)

PONTOSÍTÁSA, EGYEZTETÉSE VÉGETT IS!

A Törökszentmiklósi Római Katolikus Temetőben
 

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÁSOKAT
PIETAS Kft. végzi a

A TEMETÉS FELVÉTELE ÜGYÉBEN SZÍVESKEDJENEK
ELŐSZÖR IRODÁNKAT FELKERESNI A SÍRHELYADATOK

 

A PIETAS Kft. temetői, temetéshez kapcsolódó

 

és szállítói 
munkára, jogosítvánnyal és vezetési gyakorlattal rendelkező
törökszentmiklósi és férfi dolgozót keres. Jelentkezni 
munkanapokon, a délutáni órákban, személyesen, 
önéletrajzzal Törökszentmiklós Fadrusz János u. 4 szám 
alatt lehet. Érd. : 06-30/622-6774

 

  
  

Egész évben használható TÜZIJÁTÉKOK kaphatók!

Papír-írószerek, nyomtatványok, irodaszerek, 

széles kínálata kapható!

nyomtatópatron, iskolaszerek, kreatív- és hobbi-
termékek, party kellékek,  héliumos lufik

Fénymásolás, színes és fekete-fehér nyomtatás,  
bélyegzőkészítés!

Az Önök KEDVENC PAPÍRBOLTJÁBAN!

Tavaszi zsongás a Szőke-papírban!Tavaszi zsongás a Szőke-papírban!Tavaszi zsongás a Szőke-papírban!

Nálunk minden dekorációs alapanyagot,
Asztal-, ablakdíszt készítene?

kiegészítőt megtalál!

3 az 1-ben3 az 1-ben3 az 1-ben
hirdessen helyben!

A részletekről érdeklődjön
a  szerkesztőségben,vagy

Polgár Anitánál
a 20/424 9791-es telefonszámon.

Online (Szentmiklós Online városi hírportál),
nyomtatott (Törökszentmiklósi Hírlap) és

rádiós (Rádió Törökszentmiklós)
hirdetési csomagok

kedvező áron megbízható teljesítéssel!
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A Magyar Kereskedelmi és Iparkamara 
2008 óta rendezi meg a Szakma Kiváló 
Tanulója Versenyt (SZKTV), kibővítve az 
O r s zágo s  S zakma i  Tanu lmány i  
Versennyel (OSZTV). A versenyek 
országos döntőjére Budapesten, az 
évente megrendezésre kerülő Szakma 
Sztár Fesztiválon kerül sor.

A versenyek célkitűzése a gyakor-
latigényes, „fizikai” szakmák társadalmi 
elismertségének és vonzerejének 
növelése a szakmatanulás népsze-
rűsítése révén, a „Szakmát a kézbe” 
szlogen jegyében. Az idei évben a CLAAS 
Hungária Kft. Tanműhelyéből 6 végzős 
hegesztő tanuló indult a Szakma Kiváló 
Tanulója versenyen, akik mindannyian a 
Szolnoki SZC Baross Gábor Műszaki 
Technikum és Szakképző Iskolából 
kerültek ide a duális szakképzés 
keretein belül.

Az új duális képzés keretében a 
gyakorlati képzés mellett már az 
elméleti oktatás is a képzőhelyen 
történik, így 7 napot a cégünknél, 3 
napot pedig az iskolában töltenek a 
diákok, kéthetes periódusban.

A verseny előválogatójára 2023. január 
16-án került sor Szolnokon. A területi 
előválogatóról a szakmai versenyek 
válogatójára a legjobb eredményt elérő 
versenyzők jutnak be. Az előválogatón 
jól szerepeltek a tanulóink, közülük 
négyen 60% feletti eredményt értek el, 
ezzel felmentést kaptak az interaktív 

szakmai vizsga alól, mely egyben kiváló 
(5) érdemjegyet is jelentett nekik. 
Szabó János Kevin tanuló pedig 
eredményével továbbjutott az országos 
válogatóba, melyet március 3-án 
rendeztek meg. Itt már gyakorlati 
tudásukról  i s  számot adtak a 
versenyzők, természetesen az elméleti 
ismereteik alkalmazásával.

A válogatón elért eredménye alapján 
Kevin az országos legjobb 3 versenyzője 
lett, így az április végén megrendezésre 
kerülő Szakma Sztár Fesztivál döntőjébe 
jutott. 

A végső sorrend az utolsó fordulóban fog 
eldőlni, ahol a versenyzők szimulátoron 
fogják tudásukat bemutatni.

Büszkék vagyunk Kevinre és nagyon 
szurkolunk neki a döntőben!

A CLAAS Hungária Kft. 
Tanműhelyében tanuló, 2023 évi 

SZKTV-n résztvevő tanulóink
(balról - jobbra):

Rafael István, Szabó János Kevin, 
Pólai Antal, Dávid Alexander, 

Szekeres Gergő, Farkas Ákos Rómeó

A 100 éves Erzsike nénit köszöntötte a polgármester
Törökszentmiklós Városi Önkor-
mányzat nevében 100. születés-
napja alkalmából köszöntötte 
Markót Imre polgármester 
Buczik Andrásné Erzsike nénit.

Pontosan február 24-én mond-
hatta el magáról az ünnepelt, 
hogy már megélt egy évszázadot. 
Öt évvel ezelőtt már köszön-
töttük Erzsike nénit. És bár azóta 
7 testvére közül az utolsótól is el 
kellett búcsúznia, mégis boldog 
ember. Rengeteg virág tanús-
kodott arról, hogy szomszédjai 
számon tartották ezt a szép 
kerek születésnapot. Erzsike néni most 
is nagy lendülettel mesélt életéről. 
Tanyán éltek, nyolcan voltak testvérek, 
hat fiú és két lány. Mára ő maradt 
egyedül, nővére Boriska 4 évvel ezelőtt 
halt meg 99 évesen. Ő 1941-ben ment 
férjhez, de András bácsi nagyon korán, 

és váratlanul halt meg 1978-ban, így 
Erzsike néni 45 éve özvegyasszony. 
Sajnos gyermekük sem született. 
Megtudtuk tőle, hogy fiatalabb korában 
nagyon beteges volt, több műtéten is 
átesett, ezért férje nem engedte, hogy 
munkát vállaljon, de hétköznapjai 

dolgosan teltek. Ellátta a 
háztartást, művelte a kertet, és 
jószágokat nevelt. A házat, 
amiben ma is lakik 1953-ban 
építették fel. Férje halála után 
mégsem volt teljesen egyedül. 
Édesanyja hozzáköltözött, ő 
gondoskodott róla élete végéig, 
ahogyan férje szüleiről is. Most 
s e m  m a g á n y o s .  E g y i k  
testvérének a lánya, Évi segít 
neki sok mindenben, ott vannak 
a szomszédjai, és Ádám atya is 
meglátogatja  őt  minden 
hónapban. A templomba sajnos 
már nem tud elmenni. Úgy érzi, 

teljes élete van, és bár hallása nem 
tökéletes, és a lába sem úgy 
engedelmeskedik neki, ahogyan 
szeretné, de boldog ember. 

Isten éltesse még Erzsike nénit sokáig 
erőben, egészségben, szeretetben!


